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1. El pentacloruro de fésforo al calentarse se descompone en una mezcla de tricloruro de fésforoy cloro. Si calentamos pentacloruro de fésforoa 1902Cy a
una presion de 1 atm observamos que, al establecerse el equilibrio, la densidad de la mezcla de los tres gases presentes es 5,1 veces la del aire en esas
mismas condiciones. Con estos datos obtener una expresién que nos permita calcular para este equilibrio el coeficiente de disociacion del pentacloruro de
fosforo en funcion de la presion de la mezcla, manteniendo constante la temperatura a 1902C.

Considerar que todas las desviaciones respecto del comportamiento esperado de un gas perfecto son despreciables. Densidad del aire en condiciones
normales 1’29 g/L
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2. A600 K el pentano normal se isomeriza, en presencia de un catalizador adecuado, segun las reacciones:

CHs - CH; - CH; - CH2 - CH3 & |(CH3); - CH - CH; - CH3

g (CHg)z -C- (CHg)z

A B

C

Las energias libres de formacién a 600 K son 33,79 (A), 32,66 (B) y 35,08 (C) kcal/mol. Calcular la composicion del equilibrio molar de la mezcla al

establecerse el equilibrio completo. Supéngase comportamiento ideal.
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3. En un recipiente de 48,2 L a 80 2C de temperatura y 1 atm de presion, el amoniaco gaseoso reacciona parcialmente con el acido clorhidrico,
también en forma gaseosa. Si partimos de 1 mol de cada uno de los reactivos, calcula:

a) El valor de Kp y Kc a esa temperatura.

b) ¢Cual sera el grado de disociacion? ¢ Como se modifica éste si afiadimos un gas inerte manteniendo el volumen constante?
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4. El porcentaje de disociacion del agua a 1500 K es 1,97-102% % y a 1000 K es 3-:10°° %. Calcular la variacion de entalpia correspondiente a la reaccion:

2+ 02210 Reaccidn da. fowosin AR ogques

en el intervalo de temperaturas indicado, suponiendo que la presidn de equilibrio es de 1 atmdsfera.
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